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1. T he speaker's knowledge of the subject:

Value  Percent Responses

5 78.3% 65

4 20 .5% 17

3 1.2% 1

  T o ta ls : 8 3

Statistics  

Averag e 4.8

StdDev 0 .4

2. T he caliber of the speaker's presentation skills:

Value  Percent Responses

5 61.4% 51

4 36.1% 30

3 2.4% 2

  T o ta ls : 8 3

Statistics  

Averag e 4.6

StdDev 0 .5



3. Response to questions was sufficient:

Value  Percent Responses

5 75.9% 63

4 20 .5% 17

3 3.6% 3

  T o ta ls : 8 3

Statistics  

Averag e 4.7

StdDev 0 .5

4. Interest in having this speaker at another PDC:

Value  Percent Responses

5 68.7% 57

4 22.9% 19

3 7.2% 6

2 1.2% 1

  T o ta ls : 8 3

Statistics  

Averag e 4.6

StdDev 0 .7

5. Overall evaluation of session:



Value  Percent Responses

5 71.1% 59

4 24.1% 20

3 3.6% 3

2 1.2% 1

  T o ta ls : 8 3

Statistics  

Averag e 4.7

StdDev 0 .6

ResponseID Response

1 Great presentation

2 Read from the slides

5 Good information!

7 Very informative. I liked the "myth buster/verifier" approach to the session.

8 Excellent review, and with some new info I can take back to revise our confined space

prog ram

9 T hey did an excellent job in presenting  the information.

10 Great session speakers were eng ag ing  and very knowledg eable

11 Both speakers excellent. Appreciate the .ppt and forms.

13 Very g ood session. Broug ht to lig ht some very important points.

14 Best presentation of the conference for me.

6. Additional comments about the session or speaker?



17 One of the best classes I've attended this conference. Knowledg eable and very helpful.

Don't ag ree that 911 is not the number to know and call when there is a confined space

entrapment. T HAT  is the number we all know and the person on the other side of that

call knows exactly who to contact.

21 Great format, myths g et you thinking . Liked discussions of j4

22 Excellent session, very g ood information.

24 Presenters were knowledg eable of the subject. Good information.

25 Very informative and kept your interest. Liked that they showed the actual standard and

talking  in detail about it and using  real life  examples.

26 One of the best sessions that I have been to over the years.

29 Good content, clearly experts on the topic, g ood delivery, only wish for more

clarity/fewer words on slides

31 Enjoyed this class. It was informational and reaffirmed some thing s that my safety

department is implementing .

32 Good use of real world examples to help explain the misconceptions

33 Great informative session. Presentation flowed and was easy to understand. T he

information provided kept the audience eng ag ed. Speakers knew the subject and were

able to answer questions.

34 T his is how the 'untang ling  new crane standards' should have been. Well thoug ht out and

presented. It was not a 10 1 class, perfect. Good real life  scenarios. Both speakers did a

g reat job and demonstrated knowledg e of the subject matter. I'd attend future topics

presented by either of the presenters.

36 Presentation had the information I was looking  for.

37 Very informative and the presenters were g reat.

39 T ime manag ement needs to improve

41 Very informative

44 Very informative.

46 Very useful presentation.

48 Very informative

49 Very knowledg eable of subject

ResponseID Response



50 T he speaker was very knowledg eable on the subject matter and it was a g ood session.

56 Great topic, could have used another 30 -60  mins.

58 Bryan Haywood seems incredibly knowledg eable on this subject and has the field

experience to back up his technical knowledg e. Jonathan Zimmerman also broug ht g reat

insig ht of best practices to the table.

66 g ood theme. really laid out the major issues with confined spaces and g ave the correct

work process. Speakers are SMEs and had constructive answers to questions.

68 T hey did a g reat job and g ave us some g reat information.

72 Very practical in his approach. It wasn't just an OSHA presentation but a real world

application.

73 One speaker was g reat the other not so much.

74 Probably the best session I attended!

76 Both speakers were very knowledg eable in the subject. Worked g reat with the

audience. While  I have incorporated the practice of lowering  the LEL and compressing

the oxyg en to 20  to 22 I have not heard in a presentation. Great ideas to consider. Gave

people something  to take back with them when they return to work.

79 First speaker was not helpful, but the second speaker was very much so. T hey also had a

few details that were incorrect. Overall a g reat discussion, but lose the first g uy.

81 T his is a very g ood session

82 Strong  efforts to reclassify
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